

Прокуратурой района проведена проверка по факту оскорбления.

Установлено, что жительница Пригородного района в январе 2025 года отправляла на сотовый номер своего бывшего супруга в WhatsApp выражения в неприличной форме, что подтверждается снимками экрана и осмотром мобильного телефона.

По указанному факту прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, по результатам рассмотрения которого жительница привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 3000 рублей.